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РЕФЕРАТ

Кваліфікаційна робота: 69 с., 17 рис., 2 таб., 20 джерел. 

Предмет дослідження – рівень безпеки відвідувачів на території 

аквапарку.

Об’єкт дослідження –  засоби та заходи захисту аквапарку “Happy Day” м. 

Дніпро. 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка і впровадження ефективних 

заходів з підвищення безпеки відвідувачів аквапарку “Happy Day” у місті 

Дніпро. Дослідження спрямовані на аналіз існуючих заходів безпеки, оцінку їх 

ефективності та розробку нових рекомендацій для мінімізації ризиків нещасних 

випадків. 

Практична цінність кваліфікаційної роботи полягає в тому, що результати 

дослідження можуть бути безпосередньо застосовані для підвищення рівня 

безпеки в аквапарку “Happy Day” (м. Дніпро) та інших подібних закладах. 

Рекомендації, що розроблені в рамках власного досвіду роботи 

матросом-рятувальником, ефективно знизять кількість нещасних випадків, 

забезпечать якісне надання першої медичної допомоги та створять комфортні 

умови для відпочинку відвідувачів.

У розділі «Загальна інформація про аквапарк Happy Day та аналіз стану 

безпеки відвідувачів» розкриті правила поведінки на території аквапарку та 

представлені випадки травматизму з усього світу.

У розділі «Оцінка існуючих заходів та засобів щодо поліпшення стану 

безпеки відвідувачів в аквапарку» розглянуто чинне законодавство України та 

представлені різні існуючі методи поліпшення стану безпеки.

У розділі «Розробка заходів щодо поліпшення стану безпеки для 

відвідувачів аквапарку Happy Day» надані пропозиції різних аспектів безпеки, 

які впливають на мінімізацію нещасних випадків.

КЛЮЧОВІ СЛОВА: БЕЗПЕКА ВІДВІДУВАЧІВ, АКВАПАРК, МЕДИЧНА 

ДОПОМОГА, НЕЩАСНІ ВИПАДКИ.
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ВСТУП

Актуальність теми полягає в забезпеченні безпеки в аквапарках тому, що 

це є важливим аспектом їх функціонування, оскільки вони є популярним місцем 

відпочинку для людей. В умовах зростаючої конкуренції між розважальними 

комплексами питання безпеки набуває особливої актуальності. Нещасні 

випадки, що трапляються в аквапарках, можуть мати серйозні наслідки як для 

здоров'я відвідувачів, так і для репутації закладу. Через це розробка заходів для 

підвищення безпеки є необхідною складовою успішного функціонування 

аквапарку. Аквапарк «Happy Day» у Дніпрі є найбільшим і найвідвідуванішим 

аквапарком в місті. Через велику кількість відвідувачів та різні водні 

атракціони, виникає потреба в постійному удосконаленні рівня безпеки. Це 

обумовлено як воєнним станом в країні, так і необхідністю відповідати 

сучасним стандартам безпеки. 

Метою цієї кваліфікаційної роботи є поліпшення заходів та засобів з 

підвищення рівня безпеки відвідувачів аквапарку “Happy Day”. Досягнення цієї 

мети передбачає вирішення наступних завдань:

1. Проведення аналізу існуючого стану безпеки в аквапарку, включаючи 

оцінку існуючих ризиків та заходів їх мінімізації.

2. Вивчення законодавчої бази, що регулює питання безпеки в аквапарках, 

та визначити відповідність діючих заходів її вимогам.

3. Розробка нових рекомендацій та заходів для мінімізації ризику 

травматизму на основі світових практик та сучасних технологій.

4. Запропонування конкретних технічних та організаційних рішень для 

підвищення рівня безпеки, включаючи модернізацію обладнання, 

удосконалення інфраструктури та підвищення кваліфікації персоналу.

Об’єктом дослідження є аквапарк “Happy Day” у місті Дніпро, який 

включає в себе інфраструктуру, організацію роботи та систему безпеки.

Предметом дослідження є рівень безпеки відвідувачів в аквапарку, що 

включає аналіз ризиків, оцінку ефективності існуючих заходів та розробку 
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нових заходів для поліпшення стану безпеки людей. Забезпечення безпеки 

відвідувачів під час перебування на території аквапарку, користування водними 

атракціонами та басейнами. 

Практичне значення роботи полягає у можливості безпосереднього 

застосування розроблених рекомендацій для підвищення рівня безпеки в 

аквапарку “Happy Day”. Запропоновані заходи дозволять значно знизити ризики 

нещасних випадків та травм, що в свою чергу сприятиме підвищенню довіри 

відвідувачів до аквапарку та покращенню його репутації. Результати можуть 

бути також використані в інших подібних закладах для створення комфортних 

та безпечних умов відпочинку. 

Для досягнення поставлених цілей у роботі були застосовані теоретичні 

та емпіричні методи дослідження. Порівняльний аналіз, аналіз літератури та 

спостереження.
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ВИСНОВКИ

Надано пропозиції для поліпшення рівня безпеки відвідувачів аквапарку 

“Happy Day”. Якщо впровадити ці пропозиції, то рівень безпеки та комфорту 

для відвідувачів значно підвищиться, та звісно мінімізується кількість нещасних 

випадків.

Основну увагу було приділено інформуванню відвідувачів. Впровадження 

подібних систем навчання та інформування, таких як мобільні додатки, 

соціальні мережі, інформативні таблички, інформаційні стенди, ігри з 

аніматорами будуть забезпечувати відвідувачам доступ до правил безпеки та 

порядок дій у разі виникнення надзвичайної ситуації. Важливо, щоб інформація 

була доступною і зрозумілою.

Приділена увага поліпшенню медичної допомоги. Рекомендація 

впровадити до інвентарю медичного пункту автоматичний зовнішній 

дефібрилятор, дозволить надавати якісну допомогу при утоплені та людям з 

вадами серця. Наявність такого апарату і вміння персоналу ними користуватися 

може стати вирішальними фактором у порятунку життя людини. Крім того, 

проведення регулярних тренувань для старого та нового персоналу з надання 

домедичної допомоги забезпечує високий рівень безпеки відвідувачів та 

готовність до надзвичайних ситуацій. Це включає як теоретичні заняття, так і 

практичні тренінги, які допоможуть працівникам аквапарку діяти швидко і 

впевнено у критичних ситуаціях.

Запропоновано поліпшити безпеку відвідувачів від фізичних травмувань 

шляхом встановлення спеціальних покриттів навколо басейнів. Це зменшить 

травматизм через падіння на мокрих і слизьких поверхнях, а також забезпечує 

комфортні тактильні відчуття для відвідувачів. Гумові покриття мають високі 

зчіплюючі властивості, що значно знижує ймовірність падінь. Такі покриття 

також не нагріваються на сонці та не піддаються гниттю і утворенню цвілі, що 

робить їх ідеальним вибором для територій біля басейну.
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Усі ці заходи охоплюють різні аспекти безпеки людей. Впровадження 

цього в аквапарк “Happy Day” зменшить кількість нещасних випадків і створить 

більш комфортні умови для відпочинку. Це усе значно підвищить рівень 

безпеки, довіру та задоволеність відвідувачів, що є ключовими чинниками 

успішної діяльності будь-якого подібного закладу.
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